
Multifunktionaler Baby-Laufstall 
Benutzerhandbuch 

2916123AAW(PP291612AAW+PP291613AAW) 

Herzlichen Glückwunsch zur Auswahl dieses Produkts. 
Bevor Sie dieses Produkt zum ersten Mal verwenden, lesen Sie bitte das Handbuch sorgfältig durch und 
verwenden Sie nur wie im Handbuch beschrieben, um Gefahren und Verletzungen zu vermeiden. Bitte 

bewahren Sie dieses Handbuch zum späteren Nachschlagen auf. 
 

 
 

ANWENDBARES MODELL NR.: L-QQ18, FQ-H021 

 
 

 VORSICHT 
 

 
Lesen Sie alle Vorsichtsmaßnahmen und Anweisungen in diesem Handbuch, bevor Sie dieses Produkt 

verwenden. 
Bei Fragen zu diesem Produkt wenden Sie sich bitte rechtzeitig an Ihren Lieferanten.  
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Bitte lesen Sie diesen Text sorgfältig durch：Ihr Produkt wird Ihnen 

in 2 Paketen zugestellt.  

Paketen 1(PP291612AAW):  

1. Kinder Laufstall. 

2. Basketballplatte, die in Kombination mit Laufstall verwendet 

werden kann.  

 

Package 2(PP291613AAW): Kinderschaukel, die in Kombination mit 

einem Laufstall verwendet werden kann. 

 

Aufgrund unterschiedlicher Logistikunternehmen werden sich 

auch die Lieferzeiten der 2 Pakete unterscheiden. 

Bitte haben Sie Geduld und danken Ihnen für Ihr Verständnis und 

Ihre Vergebung. 

 

 

 

 

 

 

 

��

01

02 03 04 05 06 07 08 09 10

11
12 13 14 15 16 17 18 19 20

21

22 23 24 25 26 27 28 29 30



 

��

01

02 03 04 05 06 07 08 09 10

11
12 13 14 15 16 17 18 19 20

21

22 23 24 25 26 27 28 29 30



 

��

01

02 03 04 05 06 07 08 09 10

11
12 13 14 15 16 17 18 19 20

21

22 23 24 25 26 27 28 29 30



1. Vorsicht

● Es wird empfohlen, das Spielzeug auf einer ebenen Fläche mindestens 1,8 m von Zäunen, 

Mülleimern, Häusern, überhängenden Ästen, Waschküchenrohren oder anderen Hindernissen wie 

elektrischen Leitungen entfernt zu installieren. 

● Informationen zur Installation und Befestigung finden Sie in den detaillierten Schrittanforderungen 

im Handbuch. 

● Bitte überprüfen Sie vor der Verwendung, ob alle Teile sicher installiert sind.  

● Kann nicht verkehrt herum verwendet werden. 

● Bitte überprüfen Sie vor der Verwendung sorgfältig, ob es andere unsichere Faktoren in der Nähe 

des Produkts gibt. 

● Die Montage- und Installationsanleitung sollte zum späteren Nachschlagen aufbewahrt werden.  

● Geeignet für Kinder im Alter von 1 bis 8 Jahren. Die maximale Tragfähigkeit dieses Produkts beträgt 

45 kg. 

 

2. Warnung 

●Enthält Kleinteile, das Spielzeug muss von einem Erwachsenen zusammengebaut und dann von 

Kindern verwendet werden. 

●Spielzeug muss unter direkter Aufsicht eines Erwachsenen verwendet werden. 

●Spielzeug ist nur für den Hausgebrauch bestimmt. 

● Klettern Sie nicht auf das Spielzeug. 

●Nicht mehr als 2 Kinder können das Gerät gleichzeitig spielen. 

●Das Verpackungsteil ist kein Spielzeug, bitte nehmen Sie es nicht zum Spielen heraus, um Gefahren 

zu vermeiden. 

●Bitte bewahren Sie es zum späteren Nachschlagen auf. Achten Sie auf die regelmäßige Inspektion 

und Wartung der Hauptkomponenten. Wenn die Inspektion nicht durchgeführt wird, kann das 

Spielzeug während des Gebrauchs gefährlich sein. 

●Es ist sehr wichtig, während des Gebrauchs regelmäßig oder zu Beginn jeder Saison gemäß den 

folgenden Anforderungen zu arbeiten. 

●Überprüfen Sie alle Schrauben und Muttern auf scharfe Kanten und ersetzen Sie sie gegebenenfalls.  

●Überprüfen Sie, ob alle Schrauben festgezogen sind, und ziehen Sie sie gegebenenfalls nach.  

Bitte wischen Sie regelmäßig mit einem trockenen Tuch nach. 
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3.Installation des Laufstalls 
Wenn Sie diesen Laufstall erhalten, ist jedes Teil gefaltet und fast vormontiert. Sie müssen nur die 

gewünschte Form anpassen. 

Die folgenden Teile sind alle am Produkt vormontiert. 

                TÜR                          SPIEL PENEL                    KLEINE PLATTE  

       TEILEGRUPPEN 
 

So erweitern Sie den Laufstall: 

 
Öffnen Sie den zusammengeklappten Laufstall, drehen Sie den Saugfuß, um ihn waagerecht zu 
stellen. Drehen Sie dann die oberen Verriegelungen fest in die gleiche horizontale Position wie 
die Saugbasis. Mit einem „Klick“ werden die beiden Laufställe vollständig aufgeklappt, und 
wiederholen Sie diesen Schritt, bis alle Flügel des Laufgitters volls tändig ausgefahren sind. 
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4.Installation der Basketballtafel 
Installieren Sie das Netz in der Basketballfelge und verbinden Sie es dann mit der Basketballplatte 
und der Hubstange durch die Sechskantmutter. 
Stecken Sie die Hülse in das Spielfeld und ziehen Sie sie mit der Sechskantmutter fest.  
 
 

Hebestange                   Rand                  Netz                 Zwinge  

Sechskantmutter              Spielkreis              Basketball  
 
 

Installieren Sie das Netz in der Basketballfelge und verbinden Sie es dann mit der Basketballplatte 
und der Hubstange durch die Sechskantmutter. 
Stecken Sie die Hülse in das Spielfeld und ziehen Sie sie mit der Sechskantmutter fest.  
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Seitenwand*2        Schaukelbasis*2         Schwenkseite*2          Schaukelsitz 
 
 

 Eisenstangen            Fußstütze          Schwingarmlehne          Saugfuß 
 

 
Entenzungennuss           A-Mutter             B-Mutter 

  
 
 

 Schritt 1: Montieren Sie den Saugnapf an der Basis.                           Saugfuß  

5.Swing-Installation: 
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C-Mutter



                                                                

 
Schritt 2: Verbinden Sie die Schaukelbasis mit einer B -Mutter mit der Seitenplatte.  
 
 

 
Schritt 3: Befestigen Sie die Schwingarmlehne mit einer C -Mutter am Sitz. Montieren Sie die 
Seitenverkleidung der Schaukel mit einer A -Mutter am Sitz. und setzen Sie die Fußstütze aus 
Eisenstangen mit einer Mutter vom Typ A in die Seitenwand der Schwinge ein.  
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B-Mutter



Schritt 4: Installieren Sie die Entenzungenmutter an beiden Seiten der Eisenstange, befestigen Sie 
sie mit Eisenbalkenschrauben und installieren Sie sie mit einer Mutter vom Typ B an der äußeren 
Seitenplatte. 
 
 
 
 
 

 
 
 
Schritt 5: Nachdem Sie die Schaukel installiert haben, können Sie sie auf diese Weise über eine 
Kleinteilegruppe in den Laufstall einbauen. 
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Multifunctional baby-playpen 
User’s Manual 

2916123AAW(PP291612AAW+PP291613AAW) 

Congratulations for choosing this product. 
Before using this product for the first time, please read the manual carefully 

and use the equipment only as described in the manual to avoid hazards and personal injury. 
Please retain this manual for future reference. 

 

 
 

APPLICABLE MODEL NO.: L-QQ18, FQ-H021 

 
 

 CAUTION 
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Read all precautions and instructions in this manual before using this equipment. 

If you have any questions about this product, please consult your supplier in time



Please read this text carefully：Your product will be delivered to 

you in 2 packages. 

Package 1(PP291612AAW):  

1. Children Playpen. 

2. Basketball panel that can be used in combination with playpen.  

 

Package 2(PP291613AAW): Children swing that can be used in 

combination with playpen. 

 

Due to the posibility of different logistics companies delivering, the 

delivery times of these 2 packages may also differ. 

Please be patient and thank you for your understanding and 

forgiveness. 
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● It is recommended to install the toy on a level surface at least 1.8m away from fences, 

trash cans, houses, overhanging branches, laundry room pipes or other obstacles such as 

electrical wiring. 

● For installation and fixation, please refer to the detailed step requirements in the 

manual. 

● Please check whether all parts are installed securely before use. Can not be used upside 

down. 

● Please check carefully whether there are other unsafe factors around the product 

before use. 

● The assembly and installation instructions should be kept for future reference. 

● Suitable for 1~8 year old children. The max loading capacity of this product is 45kg. 
 

 

● Contains small parts, the toy must be assembled by an adult, then use by children. 

● Toys must be used under the direct supervision of an adult. 

● Toys are for household use only. 

● Do not climb on the toy. 

● No more than 2 children can play the device at the same time. 

● The packaging part is not a toy, please do not take it out to play to avoid danger. 

● Please save it for future reference. Pay attention to the regular inspection and 

maintenance of the main components. If the inspection is not carried out, the toy may be 

dangerous during use. 

● It is very important to operate according to the following requirements periodically or 

at the beginning of each season during use. 

● Check all bolts and nuts for sharp edges and replace them if necessary. 

● Check that all screws are tightened, and if necessary, tighten them. 

● Please wipe with a dry cloth regularly. 

1.Precaution 

2. Warning 
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3.Playpen installation 
When you receive this playpen, each piece of it is folded and almost pre-assembled. You just have 
to adjust the shape you want. 
The following parts are all pre-assembled on the product. 

              DOOR                          GAME PENEL                  SMALL PANEL 

 

        PARTS GROUPS 
 
 

How to expend the playpen: 
 

Open the folded playpen, rotate the suction base to make it level. Then firmly turn the top locks 
to the same horizontal position as the suction base. With a “click”, the two playpen are fully 
unfolded, and repeat this step, until all the the panels of the playpen is fully extended. 
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4.Basketball panel installation 
Install the net into basketball rim, and then connect with basketball panel and lifting rod through 
Hexagon nut. 
Insert the ferrule into Game panel, and use Hexagon nut to tighten. 

Lifting rod                     Rim                   Net                 Ferrule 

Hexagon nut                 Game circle            Basketball 
 
 

Install the net into basketball rim, and then connect with basketball panel and lifting rod 
through Hexagon nut. 

Insert the ferrule into Game panel, and use Hexagon nut to tighten. 
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Step 1: Assemble the suction cup on the base. 

 
 
Step 2: Connect the swing base to the side plate with a B type nut. 
 
 

5. Swing installation: 
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B type nut

C type nut



 
Step 3: Attach the swing armrest to the seat with C type nut. install the swing side panel to the seat 
with A type nut. and insert iron rods foot rest into swing side panel with A type nut. 
 
 
 
 

Step4: Install the duck tongue nut to the both sides of the iron rod, fix it with iron beam screws, and 
install to the outer side plate with B type nut. 
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Step 5: After installed the swing, you can install it into playpen like this way through small parts 
group. 
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Parc bébé multifonctionnel 
Manuel d'utilisation 

2916123AAW(PP291612AAW+PP291613AAW) 

Merci pour avoir choisi ce produit. 
Avant d'utiliser ce produit pour la première fois, veuillez lire attentivement le manuel et utiliser ce produit 

uniquement comme décrit dans le manuel pour éviter les dangers et les blessures. 
Veuillez conserver ce manuel pour référence ultérieure. 

 

 
 

Modèle applicable NON.: L-QQ18, FQ-H021 

 
 

 AVERTIR 
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Lisez toutes les précautions et les instructions de ce manuel avant d'utiliser cet appareil. 

Si vous avez des questions sur ce produit, veuillez consulter votre fournisseur à temps.



Merci de lire attentivement ce texte：Notre produit vous sera livré 

en 2 colis. 

Forfait 1(PP291612AAW):  

1. Parc pour enfants. 

2. Panneau de basket-ball pouvant être utilisé en combinaison avec 

un parc. 

 

Forfait 2(PP291613AAW): Balançoire pour enfants pouvant être 

utilisée en combinaison avec un parc.  

 

En raison de la possibilité de livraison de différentes sociétés de 

logistique, les délais de livraison de ces 2 colis peuvent également 

différer. 

S'il vous plaît soyez patient et merci pour votre compréhension et 

votre pardon. 
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● Il est recommandé d'installer le jouet sur une surface plane à au moins 1,8 m des 
clôtures, poubelles, maisons, branches en surplomb, tuyaux de buanderie ou autres 
obstacles tels que le câblage électrique. 

● Pour l'installation et la fixation, veuillez vous reporter aux étapes détaillées requises 
dans le manuel. 

● Veuillez vérifier si toutes les pièces sont correctement installées avant utilisation. Ne 
peut pas être utilisé à l'envers. 

● Veuillez vérifier attentivement s'il existe d'autres facteurs dangereux autour du produit 
avant utilisation. 

● Les instructions de montage et d'installation doivent être conservées pour référence 
future. 

● Convient aux enfants de 1 à 8 ans. La capacité de charge maximale de ce produit est 
de 45 kg. 

● Contient de petites pièces, le jouet doit être assemblé par un adulte, puis utilisé par 
des enfants. 

● Les jouets doivent être utilisés sous la surveillance directe d'un adulte. 

● Les jouets sont destinés à un usage domestique uniquement. 

● Ne montez pas sur le jouet. 

● Pas plus de 2 enfants peuvent jouer à l'appareil en même temps. 

● La pièce d'emballage n'est pas un jouet, veuillez ne pas la sortir pour jouer afin d'éviter 
tout danger. 

● Veuillez l'enregistrer pour référence future. Faites attention à l'inspection et à 
l'entretien réguliers des principaux composants. Si l'inspection n'est pas effectuée, le jouet 
peut être dangereux pendant son utilisation. 

● Il est très important de respecter les exigences suivantes périodiquement ou au début 
de chaque saison pendant l'utilisation. 

● Vérifiez que tous les boulons et écrous ne sont pas tranchants et remplacez-les si 
nécessaire. 

● Vérifiez que toutes les vis sont serrées et, si nécessaire, serrez-les. 

● Veuillez essuyer régulièrement avec un chiffon sec. 

 

1.Précaution

2. Avertissement 
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3. Installation du parc 
Lorsque vous recevez ce parc, chaque pièce est pliée et presque pré-assemblée. Vous n'avez plus 
qu'à ajuster la forme que vous souhaitez. 
Les pièces suivantes sont toutes pré-assemblées sur le produit. 

 
          PORTE                            PENEL DE JEU                   PETIT PANNEAU  

 
   GROUPES DE PIÈCES 

 
Comment agrandir le parc: 

 
Ouvrez le parc plié, faites pivoter la base à ventouse pour la mettre à niveau. Ensuite, tournez 
fermement les verrous supérieurs dans la même position horizontale que la base d'aspiration. 
Avec un "clic", les deux parcs sont complètement dépliés, et répétez cette étape, jusqu'à ce que 
tous les panneaux du parc soient complètement étendus. 
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4.Installation de panneau de basket 
Installez le filet dans le rebord du basket-ball, puis connectez-le au panneau de basket-ball et à 
la tige de levage à travers l'écrou hexagonal. 
Insérez la virole dans le panneau de jeu et utilisez l'écrou hexagonal pour serrer. 

 
 

Tige de levage                 Jante                Rapporter              Virole 

Écrou hexagonal              Cercle de jeu           Basket-ball 
 
 

Installez le filet dans le rebord du basket-ball, puis connectez-le au panneau de basket-ball et à 
la tige de levage à travers l'écrou hexagonal. 
Insérez la virole dans le panneau de jeu et utilisez l'écrou hexagonal pour serrer. 
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Panneau latéral * 2         Base pivotante * 2       Côté oscillant           Siège  
 
 

Barres de fer               Repose pieds       Accoudoir pivotant       Ventouse 
 

Écrou de langue de canard       Écrou de type A       Écrou de type B 
 
 
 
   

 
Étape 1 : Assemblez la ventouse sur la base. 

5. Pose de balançoire: 
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Écrou de type C



 
 
Étape 2 : Connectez la base pivotante à la plaque latérale avec un écrou de type B.  
 
 

 
Étape 3 : Fixez l'accoudoir pivotant au siège avec un écrou de type C. installez le panneau latéral 
pivotant sur le siège avec un écrou de type A. et insérez le repose-pieds des tiges de fer dans le 
panneau latéral pivotant avec un écrou de type A. 
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Écrou de type B



Étape 4 : Installez l'écrou à languette de canard sur les deux côtés de la tige de fer, fixez-le avec des 
vis à poutre en fer et installez-le sur la plaque latérale extérieure avec un écrou de type B. 
 
 
 
 
 
 

 
 
Étape 5 : Après avoir installé la balançoire, vous pouvez l'installer dans le parc comme ceci via un 
groupe de petites pièces. 
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